

EMLÉKEZTETŐ

POLGÁRI 3-AS FOCI SPORT ÉS SZABADIDŐS FESZTIVÁL

POLGÁR, 2014. JÚLIUS. 26-27

A rendezvényünk célja volt, hogy lehetőséget biztosítsunk a szabadidő hasznos eltöltésére, kikapcsolódásra, figyelem felkeltés az egészséges életmódra, a családi programok és a sportturizmus erősítésére, a résztvevők számára újszerű versenyzési módszer, érdekes és látványos csapatjáték kipróbálására.

Rendezvényünk immár VII. alkalommal került megrendezésre a városi strandfürdő és sportkomplexum területén, az egészséges életmód, a testmozgás fontosságára felhívó és mozgásra ösztönző kísérőprogramjainkkal, egész napos kulturális műsorokkal minden korosztály számára. Az idei fesztiválunk is naponta több száz többletvendéget jelentett. Az idei évben a térségi kapcsolatok erősítése és bővítése szerepelt az elsődleges céljaink között, ezért jellemzően a térségi települések (Görbeháza, Újszentmargita, Tiszaújváros, Hajdúböszörmény, Balmazújváros, Sajóörös, Berettyóújfalú, Hajdúnánás), valamint Hajdú-Bihar megyei, és Borsod megyei városok községek együttese és kísérőik látogatta hozzánk. A rendezvény rangját és jelentőségét az is jelzi, hogy újra volt a határon túlról Erdélyből (Nagykároly) résztvevő együttes.

Látogatottság alapján a fesztivál nagyban hozzájárult városunk idegenforgalmi, turisztikai, valamint gazdasági fejlődéséhez, a helyi közösség identitásának, közösségi életének erősítéséhez.

A fesztivál gerincét adó torna mellett számos egyéb kísérő programot szerveztünk, bonyolítottunk le. Egészségsátor működött ahol egészségügyi tanácsadás mellett szakemberek végeztek szűrő vizsgálatokat, játékos vetélkedőket. Mozgásra ösztönöztük a hölgyeket is, vízi és szárazföldi tornával, kangoo bemutatóval, aerobikkal és zenés zumbával, ügyességi játékokra invitáltuk a jelenlévőket. Látványos sportbemutatóval is szórakoztattuk vendégeinket, valamint a különleges vízi foci pályán is mindkét nap, korosztály és nemtől függetlenül játszhattak, szórakozhattak.

Színes programjainkkal, valamint a strandfürdő szolgáltatásaival széles célcsoportokat kívántunk elérni, megszólítani, olyan eseményekkel, amelyek a gyermekes családok, aktív sportolni és szórakozni vágyó fiatalok, pihenni érkező idősebbek igényeit is kielégíti.

Polgár, 2014. augusztus 1.

Tisztelettel:


Tóth József
polgármester



FOTÓDOKUMENTÁCIÓ

„POLGÁRI 3-AS FOCI” SPORT ÉS SZABADIDŐS FESZTIVÁL

POLGÁR, 2014. JÚLIUS 26-27.





